



---

**ERRATA 01/2024**

---

**Licitação – Concorrência nº. 0016-24**

Belo Horizonte, 4 de outubro de 2024.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração no **Anexo IV – Projetos**:

**No Projeto de Estrutura de concreto - Ginásio: Onde se lê:**

Estaca Hélice

**Leia-se:**

Estaca Raiz.

  
Cleidi Oliveira Dutra

**Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas**

